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Tajne pustinje Gobi (1)

Navodeći citat kineskog filozofa Čuang Cea, gos-
pođa Blavacki je jednom prilikom rekla: „Stvari za 
koje čovek zna, u kvantitativnom smislu, ni na koji 
način se ne mogu uporediti sa stvarima koje su nepo-
znate“. Zaista, ljudsko znanje je veoma oskudno u 
poređenju s onim što bi trebalo da se zna. Naravno, 
postoji toliko mnogo tajni u kosmosu i mikrokosmosu 
i Logos nam pokazuje beskonačan broj nedokučivih 
pojava, da niko ne može biti okrivljen zbog činjenice 
da ljudsko znanje daleko zaostaje za univerzalnom 
stvarnošću.

Reči Psalmiste u 139. Psalmu: „Tvoje znanje je isu-
više čudesno za mene“, iskreno su priznanje čoveka 
koji je suočen s božanskim delom. Međutim, činjenica 
je da se ljudsko znanje i shvatanje često razvijaju u 
smerovima koji su sasvim suprotni božanskim otkri-
venjima. Upravo iz tog razloga kažemo da reči kine-
skog filozofa tako dobro pogađaju u samu suštinu.

Ova situacija je prilično ozbiljna, jer Logos ne rasipa 
svoje univerzalno znanje preko sveta neinteligentno i 
nasumice. Svako božansko očitovanje je zasnovano 
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potpuno na nužnosti i savršenom razumu. Izgubljeno 
znanje zbog toga predstavlja optužnicu protiv čove-
čanstva; ono nas s vremena na vreme suočava s veoma 
neprijatnim posledicama i dovodi čovečanstvo u poni-
žavajuće situacije.

Zato možda razumete da Duhovna škola pokušava 
da povede bar deo čovečanstva ka prvobitnoj osnovi 
neminovnosti i savršenom razumu, kako bi izazvala 
reakciju koja je u harmoniji sa božanskim zahtevima. 
U tom svetlu bi trebalo da gledate na ovu raspravu.

Naša namera nikako nije da o tajnama pustinje Gobi 
govorimo na jedan interesantan način. Naš zadatak 
je da vas informišemo o stvarima koje će se uskoro 
dogoditi i koje ne bi trebalo da vas uplaše.

Naša najiskrenija želja je da ćete biti u stanju da 
zajedno sa nama svedočite o srećnom vremenu u 
kome će se obelodaniti ne samo deo do sada nepo-
znatog i skrivenog sveta, nego i mnoga čudesna dela 
i stvorovi iskonske prirode koji nikada pre ne behu 
viđeni, tako da spoznamo zašto smo nazvani mikro-
kosmosi i koliko se daleko naše znanje o iskonskoj 
prirodi i Bogu može protezati. Za većinu, naše vreme 
je opominjuće zbog komešanja socijalnih, političkih 
i ekonomskih događaja. Za samo nekolicinu, naša 
era je jedan upozoravajući, veličanstveni preludijum 
u kosmički preokret koji će biti ostvaren ne samo 
odozgo, nego i odozdo.

Da bismo bolje razumeli sve ono što je s tim pove-
zano, potrebno je da se donekle približimo tajni pustinje  
Gobi. Skidanje vela, koje će to približavanje obuhvatiti, 

ne bi trebalo da bude shvaćeno kao skrnavljenje, nego, 
tačnije, kao plod vremena i kao Fama Fraternitatis za 
sve one koji imaju uši da čuju i oči da vide.

Za vreme dok se univerzalno Bratstvo posvećuje 
ovom svetu i palom čovečanstvu, sedište njegove 
aktivnosti se nalazi u srcu pustinje Gobi u centralnoj 
Aziji. Sva druga žarišta duhovne aktivnosti o kojima 
smo sa vama diskutovali tokom ovih godina, kao što 
su ona u Australiji, zatim velika piramida, Herkulovi 
stubovi na južnim padinama Atlas planina, Himalaji, 
kao i razne druge aktivnosti Bratstva poput onih na 
dva zemljina pola, nastala su i vođena iz istinskog 
duhovnog srca sveta koje se nalazi u najnepristupač-
nijem delu pustinje Gobi.

Gobi, u stvari, nije peščana pustinja, nego, tačnije 
rečeno, pust, bezvodan stepski predeo, za nas neiz-
merne veličine. On je nepoznat i daleko nepristu-
pačniji od, na primer, Gran Čakoa u Južnoj Americi. 
Veoma mali broj putnika je pokušao da se probije 
do srca pustinje Gobi. Ono je opkoljeno samoćom i 
užasom. S nekoliko manjih izuzetaka, ne postoji lite-
ratura koja se odnosi na ovu oblast i njene tajne. To je 
tako zato što je pažnja duhovnih spekulanata usme-
rena ka mnogo pristupačnijim delovima globusa.

Postoji čuveno delo Marka Pola, napisano u trinae-
stom veku tokom njegovog zatočeništva. Marko Polo 
je putovao do Kine duž starog puta čaja, čiji jedan 
deo vodi kroz Gobi. On je pisao o paničnom strahu 
i svetom obožavanju kojima su, usled velikog broja 
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sablasnih pojava koje su se tamo javljale, bili opsed-
nuti žitelji obodnih oblasti pustinje Gobi.

Uzrok ovih avetinjskih fenomena je potpuno jasan 
jednom gnostiku. Planetarni eteri u pustinji Gobi su 
toliko očiti i toliko zgusnuti, da se hemijska i eterska 
sfera materijalnog sveta međusobno skoro neprimetno 
stapaju. Posledica toga je da se fenomeni zrcalne 
sfere� mogu primetiti normalnim fizičkim čulima. 
Ove pojave su prouzrokovale smrtni strah od pusti-
nje Gobi, koji je do današnjeg dana osigurao potpuno 
nepoznavanje ove oblasti od strane neupućenih.

Ipak, pustinja Gobi je uvek igrala ulogu u najdrev-
nijem univerzalnom znanju. Od početka dijalektike�, 
srce ove oblasti je bilo smatrano „svetom zemljom 
Božjih sinova“. Kada Biblija i posvećeni govore o 
„svetoj zemlji“ naše planete, oni sigurno ne misle 
na oblast u kojoj se Arapi i Jevreji bore jedni protiv 
drugih zapadnjačkim oružjem.

Svi metafizički podsticaji na obnavljanje polazili su i 
polaze iz ovog srca sveta, da bi se širili kao zraci preko 
cele zemlje i ostavljali svuda svoje tragove. Genijalno 
smišljena građevina velike piramide, mudrost i snaga 
Manihejaca i Katara i izaslanstvo modernog Ružinog 
Krsta, sve to je objašnjivo iz ovog izvora. Red Sidha, 
�   Zrcalna (refleksivna) i grubotvarna sfera su dve polovine postojanja 
dijalektičkog prirodnog poretka. Grubotvarna sfera je oblast u kojoj živimo 
po našoj materijalnoj pojavi. Zrcalna sfera je područje u kom se odvija proces 
između smrti i reinkarnacije. Ona je, između ostalog, i privremeno boravište 
mrtvih.
�   Dijalektika - naše današnje životno polje u kom se sve očituje samo u vezi 
sa svojom suprotnošću: dan i noć, svetlo i tama, dobro i zlo, život i smrt. 
U tom polju postojanja sve je podložno neprekidnim promenama: rađanju, 
cvetanju i propadanju.

univerzalno Bratstvo, ima svoje boravište u ovoj svetoj 
zemlji.

Mnoge legende su izatkane oko pustinje Gobi, a fra-
gmenti skoro zaboravljenih istorijskih događaja bili su 
upotrebljeni kao osnova za zagonetne priče. Tako nam 
drevna mudrost govori da je jednom, davno pre pra-
lemurijske civilizacije, postojalo prostrano kontinen-
talno more. Tu su sada samo slana jezera i bezvodne 
pustinje. Na dvanaest ostrva u srcu ovog mora živeo 
je „poslednji ostatak“ božanske rase. Ta ostrva su bila 
čudesne lepote. Božanski stanovnici su bili poznati i 
kao „Sinovi Volje i Joge“, ili kao „Istinski Elohimi“, 
za koje se kaže da su gospodari svih tajni prirode i da 
poseduju neizgovorljivu Reč, koja je sada izgubljena. 
Oni su poznavali tajne iskonske prirode i čuvali ih za 
one koji su za te tajne oplemenjeni.

To ostrvsko carstvo još uvek postoji kao oaza u 
pustinji Gobi. Ono je poznato svima koji znaju tajnu 
Reč i jedino im poznavanje Reči dozvoljava pristup 
tamo. Nemoguće je pronaći nekakav uobičajeni put 
do oaze pustinje Gobi. Cela oblast je pažljivo zašti-
ćena od stranih uljeza i sa zemlje i iz vazduha. Postoji 
samo sedam tajnih ulaza koji su skrivenim termi-
nima naznačeni kao sedam podzemnih prolaza do 
Šambale.

Naš zadatak je da o svemu ovome prodiskutujemo 
sa vama i da vas informišemo o dubinama celokupne 
mudrosti koju je čovečanstvo jednom posedovalo, jer 
vreme otkrivenja je došlo, i naša namera sigurno nije 
da se, usred nervozne rastrzanosti našeg vremena, 
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ovim svetim stvarima pozabavimo samo u neko-
liko rečenica, jer bi tako, one do sutra bile ponovo 
zaboravljene.

Od davnina je bilo prorokovano da će sve što je skri-
veno, jednoga dana biti otkriveno, ali bilo je takođe 
rečeno i da će se mnogi lažni proroci pojaviti i mi 
smo upozoreni da ne verujemo svakom duhu, nego da 
proveravamo da li je on zaista od Boga. Biblija upo-
zorava: „Po ovome poznajete duha Božijeg: svaki duh 
koji ispovjeda da je Isus došao u tijelu, od Boga je, ali 
svaki duh koji ovo ne svjedoči, nije od Boga“.

Uvek kada velike promene u razvoju sveta stoje na 
pragu, stvari skrivene u Bogu, u Apsolutnom, bivaju 
obelodanjene, a celokupno čovečanstvo suočeno sa 
životom savršene stvarnosti Nepokretnog carstva�. 
Ovo obelodanjivanje, ovo otkrivanje ne dolazi, u 
suštini, kao kazna, nego kao zov na uskrsnuće, kao 
ogromna pomoć za obnavljanje. Ovo otkrivanje ne bi 
trebalo da bude shvaćeno ni kao javno ispoljavanje, 
nego kao neizmerno žrtvovanje ljubavi onih koji su 
posvećeni Bogu, i koji to obelodanjuju zbog nas i naše 
nevolje.

Kada se ova žrtva podnosi, moguće je prepoznati 
je kao Duha Božjeg jedino ako je nepobitno pove-
zana s ispovešću da je Isus Hrist došao u telu. Ovo ne 
znači imati nekakvo istorijsko ubeđenje da se pre oko 
2000 godina neko sa imenom Isus pojavio u telu; ne, 
to znači očitovanje Isusovog ostvarenja i Hristovog 
�   Nepokretno carstvo ili statika – prirodni poredak koji je sadržan u 
Božanskom planu, prvobitna domovina istinskog Čoveka. Padom iz tog sveta 
dospeli smo u nužni poredak iz koga je nastala dijalektika.

zračenja u Vašem sopstvenom biću, u Vašem sopstve-
nom telu, s naučnom pouzdanošću i u savršenoj snazi, 
lepoti i stvarnosti.

Otkrivenja poslednjih vremena koja će prethoditi 
velikom preokretu podariće čoveku potpunu viziju 
istinskog života prvobitnog čovečanstva i neminovno 
će prouzrokovati demaskiranje svih metafizičkih spe-
kulanata, kako crkvenih i teoloških, tako i filozofskih. 
Ona će suočiti svakoga, bez izuzetka, s odlučujućim 
izborom. Više nije daleko vreme kada će ljudi govoriti 
sa zaprepašćenjem i poštovanjem, sa strahom i drh-
tanjem, s velikim besom ili dubokom zahvalnošću o 
sedam prolaza do Šambale.

Kosmička revolucija se ne odnosi samo na interko-
smičke procese disanja koji su neizbežno povezani s 
geološkim i atmosferskim promenama, nego se u isto 
vreme tiče i jednog intenzivnog nastojanja za spas 
čovečanstva. Nakon svakog kosmičkog preokreta, 
čovečanstvo još dublje tone u zabludu i materiju dija-
lektike. Viđeno s naše tačke gledišta, lemurijska civi-
lizacija je bila uzvišenija i opremljenija s mnogo više 
mogućnosti nego atlantska koja je za njom sledila. Isto 
se može reći i za atlantsku eru u poređenju s našom, 
arijskom erom. U sledećoj eri mogućnosti će takođe 
biti mnogo ograničenije nego u našoj, zbog stalnog 
povećanja kristalizacije materije i rasnih tela, kao i 
zbog daljeg ograničenja radijusa duhovnog energet-
skog polja.

Danas je čovečanstvo i u ovom smislu suočeno s 
jednom veoma ozbiljnom krizom. Otuda će, zbog  
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hitnosti situacije, otkrivenje dolazećih vremena biti 
većeg opsega nego ikada pre. Ovim otkrivenjem pri-
prema se osnova za ponovno rođenje najvećeg mogu-
ćeg broja ljudi. Pre svega iz ovog razloga, Bratstvo je 
počelo da govori javno.

Svi mi ponovo treba da saznamo oslobađajuću, 
izgubljenu i zaboravljenu Reč. Kada Biblija govori o 
ovoj jednoj Reči Božjoj, pritom se ne misli na hrpu 
osakaćenih ili potpuno unakaženih rukopisa od veće 
ili manje vrednosti. Pre svega bi trebalo da razumemo 
da ta Reč označava jednu oslobađajuću Reč, Reč koja 
vodi životu: put, metod, svetu nauku koja vodi univer-
zalnom životu Nepokretnog carstva.

Univerzalno Bratstvo, nagovešteno u Bibliji kao 
„poslednji ostatak“, ispoljava se u Gobi oazi, koja je 
za tu svrhu kosmički, atmosferski i naučno posebno 
pripremljena. Ako konsultujete Bibliju i posvećene 
knjige drugih naroda, pronaći ćete veliki broj preru-
šenih priča koje se tiču „poslednjeg ostatka“. Rečeno 
je da su poslednji ostaci drevnih rasa bili odvedeni 
nakon što su svi drugi stradali. Shvaćena doslovno, 
ovakva informacija je uvek vodila u zabludu.

„Poslednji ostatak“ je mističan termin koji ukazuje 
na one entitete koji se izdižu iz uobičajenog životnog 
puta i slede put ka prvobitnom životu. Oni koji pripa-
daju poslednjem ostatku biće primljeni u novi krug 
postojanja; svi drugi slede običan, ljudski, dijalektički 
pravac s njegovim uobičajenim aspektima, i hitaju 
pravo ka svom uobičajenom odredištu, u saglasnosti 
sa zakonima prirode.

Neka bi svima vama bilo dato da se sa nama spu-
stite do dubina „Ambisa univerzalnog znanja“ i neka 
bi otkrivenje sinova mudrosti skrivene svete zemlje, 
svima vama poslužilo za ponovno rođenje.

Sedam prolaza do Šambale su širom otvoreni za 
vas. Potrebno je samo da uđete. Neka bi vam neiz-
govorljiva Reč, Reč koja je još uvek izgubljena, bila 
otkrivena, sada i za svu večnost.


